
ΟΧΙ ΣΤΟ 13ΟΧΙ ΣΤΟ 13ΩΡΟΩΡΟ!!
Ο χρόνος εργασίας δεν είναι Ο χρόνος εργασίας δεν είναι 
εμπόρευμα εμπόρευμα ΕΙΝΑΙ Η ΖΩΗ ΜΑΣΕΙΝΑΙ Η ΖΩΗ ΜΑΣ

ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ και ΜΕΙΩΣΗ 
του ΧΡΟΝΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΩΡΑ!
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ΓΣΕΕ-ΕΚΘ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ  ΩΡΑ 10.30π.μ.



24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 
ΤΕΤΑΡΤΗ 1η ΟΚΤΩΒΡΗ 2025

ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΚΟΥ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ
Ο χρόνος εργασίας δεν είναι εμπόρευμα ΕΙΝΑΙ Η ΖΩΗ ΜΑΣ

Η ΓΣΕΕ καλεί όλους τους εργαζόμενους, τους συνταξιούχους, τους ανέρ-
γους, στην 24ωρη Γενική Απεργία, την Τετάρτη 1η Οκτωβρίου 2025 και 
στο Συλλαλητήριο των Συνδικάτων.

Η Κυβέρνηση για ακόμη μία φορά αγνοεί τις ουσιαστικές ανάγκες των εργα-
ζομένων και τις διεκδικήσεις τους, εντείνοντας την οργή και την αγανάκτηση 
του κόσμου της μισθωτής εργασίας.

Οι νομοθετικές της πρωτοβουλίες με το νομοσχέδιο για το εργασιακό, οδηγούν 
σε περαιτέρω ελαστικοποίηση της εργασίας, εξυπηρετώντας πολύ συγκεκρι-
μένα εργοδοτικά συμφέροντα ενώ παράλληλα επιφέρουν ισχυρό πλήγμα στα 
εργασιακά δικαιώματα και στη διαδικασία ρύθμισης τέτοιας υφής  θεμάτων, 
μόνο μέσω των Συλλογικών Διαπραγματεύσεων.

Την ίδια ώρα η ακρίβεια συνεχίζει να κατατρώει τα εισοδήματα των εργαζο-
μένων χωρίς καμία μέριμνα από την πλευρά της κυβέρνησης. Είμαστε προτε-
λευταίοι στην αγοραστική δύναμη σ΄ολόκληρη την ευρωπαϊκή ένωση με μεγά-
λο τμήμα των πολιτών να δαπανά πάνω από το 40% του εισοδήματός του για 
τη στέγαση και τη θέρμανση.

ΓΣΕΕ-ΕΚΘ



Oι εργαζόμενες, οι εργαζόμενοι μαζί και μέσα στα Συνδικάτα 

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΚΑΙ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ 

	Z Απόσυρση εδώ και τώρα του απαράδεκτου εργασιακού νομοσχεδίου του Υπουρ-
γείου Εργασίας

	Z Μείωση του χρόνου εργασίας στις 37,5 ώρες εβδομαδιαίως ως θεμέλιο για την 
οικοδόμηση της ποιότητας της εργασίας

	Z Δίκαιο φορολογικό σύστημα με τιμαριθμοποίηση της φορολογικής κλίμακας

	Z Κατώτατο μισθό και ημερομίσθιο από την Εθνική Γενική ΣΣΕ με ελεύθερες συλλο-
γικές διαπραγματεύσεις, καθολικό για όλους και όλες τους εργαζόμενους και τις 
εργαζόμενες στην Ελλάδα

	Z Αύξηση μισθών μέσα από ΣΣΕ σε κλάδους και επαγγέλματα, βελτίωση των όρων 
εργασίας, προστασία των επαγγελματικών ειδικοτήτων, αναγνώριση συνολικής 
προϋπηρεσίας και απρόσκοπτη υλοποίηση των οικονομικών και θεσμικών παρο-
χών που προβλέπονται από την ΕΓΣΣΕ (Εθνική Γενική Συλλογική Σύμβαση Εργασί-
ας)

	Z Μέτρα για την πάταξη της ακρίβειας και της αισχροκέρδειας. Αντί-ολιγοπωλιακά 
μέτρα και την πάταξη εναρμονισμένων πρακτικών, διατίμηση στα βασικά τρόφιμα 
και προϊόντα, έλεγχο των τελικών τιμών κ.α.

	Z Σχέδιο για την Κοινωνική Κατοικία. Προσιτή στέγη για όλες και όλους. Διεύρυνση 
δικαιούχων επιδότησης ενοικίου. Μόνιμη και αποτελεσματική προστασία πρώτης 
κατοικίας. Αξιοποίηση των πόρων της τ. Εργατικής Κατοικίας

	Z Επαναφορά του χρόνου και του θεσμικού περιεχομένου της μετενέργειας. Ισχύς 
της επιλογής σε περίπτωση «συρροής» κλαδικών ή ομοιοεπαγγελματικών Συλλογι-
κών Συμβάσεων. Εναρμόνιση με τις αποφάσεις του Αρείου Πάγου για την λειτουρ-
γία του ΟΜΕΔ

	Z Ελεύθερη συνδικαλιστική δράση χωρίς κρατικό και εργοδοτικό παρεμβατισμό 
στην άσκηση των συλλογικών δικαιωμάτων των εργαζομένων	

	Z Αυστηροποίηση των ελέγχων της αδήλωτης εργασίας, της ψευδοαυτοαπασχόλη-
σης και των (υπ)εργολάβων

	Z Ολοκλήρωση της διασύνδεσης του ΠΣ ΕΡΓΑΝΗ με τα πληροφοριακά συστήματα  
του Ενιαίου Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης (ΕΦΚΑ), της Ανεξάρτητης Αρχής Δημο-
σίων Εσόδων (ΑΑΔΕ), και της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης (ΔΥΠΑ, πρώην 
ΟΑΕΔ), για την ενίσχυση της αποτελεσματικότητας των ελέγχων και την καλύτερη 
εξυπηρέτηση των εργαζομένων

	Z Άμεσα συντονισμένα μέτρα υγείας και ασφάλειας προσαρμοσμένα στις ανάγκες 
πρόληψης, τις απαιτήσεις και τα χαρακτηριστικά των επαγγελμάτων. Ορθή και 
πλήρης καταγραφή και δημοσιοποίηση των στοιχείων εργατικών ατυχημάτων και 
επαγγελματικών ασθενειών	



24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 
ΤΕΤΑΡΤΗ 1η ΟΚΤΩΒΡΗ 2025

	Z Μέτρα αντιμετώπισης της σεξουαλικής ηθικής παρενόχλησης και βίας στην ερ-
γασία και την απρόσκοπτη πρόσβαση των θυμάτων και των σωματείων τους στις 
Αρχές

	Z Αποκατάσταση της κοινωνικής μέριμνας και προστασίας των εργαζομένων και 
των ανέργων

	Z Δημόσιο και καθολικό ισχυρό σύστημα υγείας - πρόσβαση όλων σε ποιοτικές δη-
μόσιες υπηρεσίες υγείας, πρόνοιας και ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, προ-
στασία κατοίκων μειονεκτικών περιοχών της ηπειρωτικής και νησιωτικής περιφέ-
ρειας

	Z Προστασία της μητρότητας και της οικογένειας, ενίσχυση των δημόσιων υποστη-
ρικτικών δομών για τη φροντίδα των παιδιών, των ηλικιωμένων και των ατόμων 
με αναπηρία

	Z Δίκαιη μεταναστευτική πολιτική, αποτελεσματική και συνεκτική αντιμετώπιση των 
ζητημάτων μετανάστευσης, ασύλου και ιθαγένειας με σεβασμό στα δικαιώματα 
του ανθρώπου

	Z Προστασία του περιβάλλοντος και των φυσικών αγαθών και πόρων με έμφαση 
στην αντιμετώπιση της κλιματικής κρίσης. Θέσπιση σταθερού νομοθετικού πλαι-
σίου για την εργατική προστασία σε ακραία καιρικά φαινόμενα και φυσικές κατα-
στροφές

Μαζικά και αγωνιστικά διεκδικούμε

την αξιοπρέπεια στην εργασία και στη ζωή μας
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